
STROŽJE KAZNI
Sklepi sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

2e v prejšnjl številki smo objavili ne-
kaj mlsll iz poročila sveta za preventivo
ln vzgojo v cestnem proraetu. Ker nas
Je prehitel 6m, nismo uspeli hkratl s
poročilom o delu tega sveta objaviti tudi
stallšča, sklepe in priporočila, ki jih
je svct za preventivo in vzgojo v ccstnem
prometu predložil v obravnavo in odo-
britev občinskl skupSčinl. OdbornUd so
porodilo In priporočlla sveta sprejell.
Z majhno zamudo jih zdaj objavljamo.

Svx-t meni, da načrtnost in Intenziv-
nost na področju prometne vzgoje otrok
in ifiladine zahteva stalno in sistematično
usposabljanje pedagoških delavceT na
vseh ravneh vzgoje in izobraževanja.
Prav tako bo treba pričeti tudi z mno-
žičnlm in naCrtnim usposabljanjem staiv
šev z namenom uskladiti njlhovo vzgojo
x vzgojnlml metodami, oblikaml in sred-
stvl v šolah. Gre za enotno vzgojo in
dopolnilno vzgajanje kar lahko zagotovi
zažolpn uspeh.

Svet za preventivo In vzffftjo v cestnein
promctu sl mora prizadevatl, da se pro-
metna vzgoja uvede kot redni pouk
T vseh srednjlh in strokovnih Solah.
Za prometno vzgojo v osnovnih in ncd-
njlh Solah naj bl še posebno skrt>eli pe-
dagogl ln to tlsti. ki čutijo za to področ-
je poseben smisel in veselje.

VzROJa ln preventiva T cestnem pro-
metu sta vkl.fufena v celovit sistem druž-
bene samozaSčlte, kl zahteva usklajeno
ravnanje vseh delovnih Ijudi in občanov,
organlzacij združenega dela, združenj
dmžbeno polltičnih organizacij, družbeno
politične skupnost) in njenih strokovnlh
služb ter vseh organizaclj, kl so na tak
ali drugačen nafin odgovorne za vzgoja
in preventlvno dejavnost v cestnem pro-
metu. Sodišča ln organl za kaznovanje
prckrškov naj ob npoštevanju načela

individuallzaclje kazni zaostrijo kazno-
valno politiko zoper kršilce cestno pro-
metnih predpisov ter posvetijo posebno
pozornost s- ^trnejšemu uporabljanju
In izvajanju vainostnih ukrepov.

Gonpodarske organizacije in druga
podjetja, kl se bavijo z prevozom pot-
nikov In tovors, so dotni? prilagodltlt
vožnjo voznlm pogojem In poskrbetl**
da so vozila tehnlčno v redn. Gospodar-
ske organizacije in druga podjetja naj
preko svojih strokovnih služb skrbijo,
da so delavci seznanjeni z akcijo o var-
nosti prometa.

Sv«t za preventivo In vzgojo naj
posreduje vse pomanjkljivosti glede opre-
mljenostl s prometnimi znaki pred šo-
lami in delovnimi organizacijami pri-
stojnim službam, delovnim organizaci>
jam in uradu za promet (lokacije pre-
hodov za pešce, manjkajoči prometnl
znaki, svetleči znaki, obnovitev prehodov
za pešce v jesenskem času in podobno).

Prav tako je pomembno, da svet v
bodoČe dosega večjo koordinacijo dela
med postajo milice, upravo javne var-
nosti, uradom za promet pri skupščinl
mesta Ljubljana in republiškim svetom
za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu.

Krajevnim skupnostim v občini se
priporoča, da organizirajo komisije za
preventivo in vzgojo v cestnem promctu
ali pa da poverijo to nalogo že obsto-
ječim drugim komisijam in da pričnejo
delati na področju preventivne vzgfffe
občanov.

Svet za preventivo In vzgojo v cest-
nem prometu je tudi priporočll koml-
siji za izdelavo statuta občine, da vnese
v določbe statuta tudi ustrezna določlla
o preventivi in vzgoji v cesinem prometu.
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